
 

SORU 1:  

a. Güneş ile asteroit kuşağı arasında bulunan gezegenlere iç (karasal) gezegen denir.  

İç (karasal) gezegenleri yazınız. Merkür, Venüs, Dünya, Mars 

 

b. Asteroit kuşağından sonraki gezegenlere dış (gazsal) gezegen denir.  

Dış (gazsal) gezegenleri yazınız. Jüpiter, Satürn, Uranüs, Neptün 

 

 

SORU 2: Ay Tutulması sırasında, Dünya, Güneş ve Ay aynı 

hizadadır. 

 

 

Görselde olduğu gibi, Dünya Güneş ile Ay arasındadır. 

Buna göre Ay Tutulması sırasında Ay hangi evrededir? 

Dolunay 

 

 

SORU 3: Asteroit kuşağı hangi gezegenler arasında yer alır? 

Mars ile Jüpiter 

 

SORU 4: Aşağıdaki soruları cevaplayınız. 

 Asteroit ya da kuyruklu yıldız gibi çeşitli gök cisimlerinden kopmuş küçük kaya parçalarına ne denir?  

gök taşı  

 Dünya atmosferine giren gök taşlarına ne denir?  

meteor  

 Meteorlar atmosferde hızla ilerlerken sürtünmenin etkisiyle ısınır ve yanar. Yanma sırasında arkalarında 

parlak bir iz oluşur. Bu olaya ne ad verilir?  

yıldız kayması  

 Gök taşlarının bazıları Dünya atmosferine girdikten sonra tamamen yanarak yok olmaz. Yeryüzüne ulaşıp 

yere düşen bu gök taşlarına ne denir?  

meteorit 

 Bazen atmosfere çok sayıda gök taşı aynı anda girer. Böyle bir durumda gökyüzünde görülen olaya ne ad 

verilir?  

meteor yağmuru 

  

SORU 5:  

  

 

Kemik çeşitleri ile ilgili olarak verilen kavram haritasında 

numaralarla belirtilen yerlere gelmesi gerekenleri yazınız.  

I. Uzun kemik 

II. Yassı kemik 

III. Kısa kemik 
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SORU 6: Görseldeki eklemlerin yanlarına çeşitlerini yazınız. 

  

 

 

Oynar Eklem: Birbirine bağladığı kemiklerin rahatça hareket 

etmesini sağlayan eklemlerdir. 

 

Yarı Oynar Eklem: Birbirine bağladığı kemiklerin oynar ekleme 

göre daha sınırlı hareket etmesini sağlayan eklemlerdir. Yarı 

oynar eklemler, kemikler arasındaki yapının esnekliği oranında 

hareket edebilir.  

 

Oynamaz Eklem: Bu eklemi oluşturan kemikler sabit ve sıkı bir 

şekilde birbirine bağlıdır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 7: 

 

 

Görselde, A maddesinin her iki durumda da sindirimi verilmiştir. 

Buna göre I ve II nolu yerlere ne yazılmalıdır? 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 8: Kalın bağırsak ve ince bağırsağın gerçekleştirdiği  

olaylarla ilgili aşağıdaki tabloyu “+” ve “–“ ile doldurunuz. 

 
 

 

B A Ş A R I L A R . . . 

 

https://www.youtube.com/channel/UCrDhgB-7h_MfTpai2uBQLQA



